
Θεσσαλονίκη, 17/10/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εγκαίνια του νέου Κέντρου Υποστήριξης Νέων της ΑΡΣΙΣ στην οδό Σπάρτης

25 χρόνια ΑΡΣΙΣ - Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων

Πέμπτη 19/10/2017 – 17:00-21:00

Η  ΑΡΣΙΣ  –  Κοινωνική  Οργάνωση  Υποστήριξης  Νέων  δημιούργησε  το  πρώτο  Κέντρο

Υποστήριξης  Νέων  (ΚΥΝ)  στην  Αθήνα  το 1992  και  στη  Θεσσαλονίκη  το  1998.  Από το  2000

λειτούργησε στον φιλόξενο χώρο της  Ζαλίκης  2.  Από τις  αρχές  του Ιουνίου του 2017,  το ΚΥΝ

μεταφέρθηκε  σε  δύο  νέα  ανακαινισμένους  χώρους,  στην  Σπάρτης  9  και  στην  Πτολεμαίων  40,

συνεχίζοντας να αποτελεί μια δομή άμεσης κοινωνικής παρέμβασης και υποστήριξης παιδιών και

νέων. 

Το Κέντρο Υποστήριξης Νέων απευθύνεται σε όλα τα παιδιά, τους νέους/ες, τις οικογένειες

και τους φροντιστές τους που μειονεκτούν κοινωνικά και αναζητούν υπηρεσίες κοινωνικής αρωγής.

Ειδικότερα, το ΚΥΝ στοχεύει στην υποστήριξη  παιδιών και νέων που βρίσκονται αντιμέτωποι με

ανεπαρκή υποστήριξη  από το οικογενειακό περιβάλλον,  απόρριψη από το εκπαιδευτικό σύστημα,

παραμέληση,  μετανάστευση,  προσφυγιά,  έλλειψη  στέγης  ή  ανεπαρκείς  συνθήκες  διαβίωσης,

κακοποίηση και εκμετάλλευση. Επίσης, στοχεύει στην υποστήριξη παιδιών και νέων που εκτίθενται

σε  συνθήκες  που  επιβαρύνουν  ή  ανακόπτουν  την  ομαλή  προσωπική  τους  ανάπτυξη  και

αντιμετωπίζουν εμπόδια  στην προσπάθεια  των ίδιων και  των οικογενειών τους  για  πρόσβαση σε

κοινωνικά και υλικά αγαθά. Παράλληλα, η δράση του επικεντρώνεται στην ομαλή ενσωμάτωση των

παιδιών και των οικογενειών τους στην ελληνική κοινωνία, με την ένταξη των παιδιών σε δημόσια

σχολεία, την εύρεση εργασίας στους γονείς, αλλά και την ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου

για τις δυσκολίες και τις προκαταλήψεις που υφίστανται ορισμένες κοινωνικές ομάδες.



Στο Κέντρο Υποστήριξης Νέων λειτουργούν:

Κοινωνική Υπηρεσία:

 η ψυχοκοινωνική υποστήριξη των παιδιών, των νέων και των οικογενειών τους 
 η  διασύνδεση  των  εξυπηρετούμενων  με  άλλες  δομές  της  ΑΡΣΙΣ  και  δομές  άλλων

οργανώσεων ή φορέων 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα:

 το πρόγραμμα μαθημάτων ενισχυτικής διδασκαλίας για μαθητές και μαθήτριες όλων των

εκπαιδευτικών βαθμίδων
 το πρόγραμμα μαθημάτων ελληνικών ως δεύτερης ξένης γλώσσας για παιδιά, εφήβους

και ενήλικες
 το πρόγραμμα καλλιτεχνικών και βιωματικών εργαστηρίων 

Παρεμβάσεις στην κοινότητα:

 κοινωνική  εργασία  στο  δρόμο  (streetwork)  για  τον  εντοπισμό  και  την  υποστήριξη

παιδιών  και  νέων  που  εργάζονται  στο  δρόμο, διαβιούν  σε  συνθήκες  αστεγότητας  ή

κινδύνου.
 παρεμβάσεις  σε καταυλισμούς προσφύγων,  Ρομά και  υποβαθμισμένες  περιοχές  με  το

Κινητό Σχολείο (Mobile School)

Παρεμβάσεις στη σχολική κοινότητα: 

 εκπαιδευτικές  παρεμβάσεις  για  τα  ανθρώπινα  δικαιώματα  σε  σχολικές  μονάδες,

συλλόγους γονέων & κηδεμόνων, μη τυπικά & τυπικά εκπαιδευτικά πλαίσια
 σεμινάρια εκπαίδευσης εκπαιδευτικών για τη χρήση των εγχειριδίων του Συμβουλίου

της Ευρώπης για την εκπαίδευση στα ανθρώπινα δικαιώματα με παιδιά, νέους και νέες,

Compass και Compasito

Την Πέμπτη 19/10 από τις 17:00 έως τις 21:00, στην κατάλληλα διακοσμημένη αυλή του νεοκλα-

σικού μας κτιρίου, το κοινό θα έχει τη δυνατότητα από κοντά να γνωρίσει τον χώρο που φιλοξε-

νεί αυτές τις δράσεις, ενώ θα γευτεί παραδοσιακές κουζίνες και θα παρακολουθήσει το κοινωνι-

κό τσίρκο της Οργάνωσης συνοδεία μουσικής και χορού.

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί τα εγκαίνια ενός από τα πιο ζωντανά νεανικά κύτταρα της πόλης.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.



*Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο Κέντρο Υποστήριξης Νέων της οδού

Σπάρτης (2310227311).

** Η δράση του νέου Κέντρου Υποστήριξης Νέων υποστηρίζεται από το πρόγραμμα PIER – 

Protection, Integration and Education for Refugeesin Greece, Italy and Austria. 

http://www.pier-program.com


